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TOIMINTAKERTOMUS VUODELTA 2019
1 Hallitus ja kokoukset
Hallitus kokoontui varsinaisiin kokouksiin toimintavuonna kaksi (2)) kertaa 16.3. ja 23.11. 2019, jonka lisäksi viestiteltiin ajankohtaisista asioista sähköpostitse ja Tervolan kesäretkipäivää varten nimetty toimikunta työskenteli omassa aikataulussaan. 

Puheenjohtajana on toiminut Hannele Salmi, varapuheenjohtajana Ari Maunu, taloudenhoitajana Toini Heikkilä ja sekä sihteeri- tiedottajana Rauni Räty. 

2 Talous ja jäsenasiat
2.1. Talous ja taloudenhoito

Tilikautena on kalenterivuosi ja sukuseuran raha-asiat on hoidettu Tervolan Osuuspankin konttorissa, jossa on sukuseuran tili. Jäsenmaksu oli ennallaan eli 10€ aikuiselta henkilöltä, alle 18-vuotiailta ja yli 90- vuotiailta henkilöiltä ei jäsenmaksua peritä. Toiminnantarkastajana/Varatoiminnantarkastajana ovat toimineet Timo Heikkilä ja Pirjo Pallari, vuosikokouksen 4.8.2018 päätöksen mukaisesti.
2.2. Jäsenasiat ja tiedotustyö
Vuoden 2019 lopussa oli sukuseurassa 197 jäsentä. Sellaiset jäsenet, jotka eivät ole jäsenmaksuaan viimeisen kolmen vuoden ajalta maksaneet, erotettiin (jäsenmaksupostin yhteydessä luetteloitu). Jäsenmaksupostin yhteydessä on postitettu JäsenPostia 2019 kaikille jäsenille ja se on myös sukuseuran kotisivuilla. 
3 Toiminta
3.1  Sukututkimustyö 
Sukututkimustyötä tutkimustyönä ei tehty toimintavuonna 2019. Edellisvuonna 2019 saatiin valmiiksi ja myyntiin Ari Kolehmaisen kirjoittama varhaisen historian kuvaus ”Könöset savolaisten muuttovirrassa” – Könönen-Koivupalon suvun varhainen aika 1325-1858. Hannu Könösen historiaa, perhettä ja siirtymistä sittemmin Alatornion Könölän kylään on kuvattu vuonna 2016 ilmestyneessä Ari Kolehmaisen kirjoittamassa tutkimusraportissa ”Kolehmaisesta Könöseksi – Sarkamäeltä Kaakamojoelle”. Sukuseuramme jäsenet Anna-Liisa ja Juha Karvonen ovat myöskin laatineet kuvauksen Savon asutushistoriasta artikkelina. Julkaisut ja artikkeli ovat tallenteina sukuseuran www-sivuilla. 
3.2. Sukuseuran muut tapahtumat
- sukuseuran väkeä osallistui kymmenittäin, arviolta 35 hlöä, puheenjohtaja Hannele Salmen kutsumana Emman Pirtin 100-vuotisjuhlapäivään 23.7. Tornion Laivajärvellä. Päivä oli upea niin tarjoilujen kuin monipuolisen ohjelman antina.
- Tervolapäivän retkellä lauantaina 10.8. 2019 oli 60 henkilöä.  Päivän aikana tutustuttiin suvun asuinsijoihin ja kohteisiin Ylipaakkolassa ja kirkonkylällä Alatalon ja Mikkotervon pihapiireihin,Jurvan taloon, Riimalaan ja Koivupaloon sekä retkipäivän päättyessä Postin Alpon ja Salmen kesäpaikkaan, jossa isäntäväki järjeestimaukkaat kahvitarjoilut. Lounas nautittiin Tervolatalolla ja tutustuttiin vanhaan ja ns uuteen, isoon kirkkoon ja käytiin suvun hautapaikoilla kirkkomaalla. 
3.3. Tiedotus www-sivujen avulla 
· sukuseuralla on oma www-sivusto http://kononenkoivupalo.nettisivu.org Sinne on tallennettu ja päivitetty olemassa olevaa sukututkimusmateriaalia, tiedotteita ja kokousmateriaaleja.
· ja viestintään sähköposti kononenkoivupalo@gmail.com
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